



OPERAČNÍ PROGRAM  
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ



EVROPSKÁ UNIE  
Fond soudržnosti

Pro vodu,  
vzduch a přírodu

## TISKOVÁ ZPRÁVA

### **Odstranění starých ekologických zátěží po těžbě ropy v prostoru jímacího území Moravská Nová Ves, CHOPAV Kvartér řeky Moravy**

Palivový kombinát Ústí, státní podnik, zahájil dne 12. 6. 2013 realizaci projektu „Odstranění starých ekologických zátěží po těžbě ropy v prostoru jímacího území Moravská Nová Ves, CHOPAV Kvartér řeky Moravy“.

Projekt je zařazen mezi velké projekty v Operačním programu Životní prostředí v rámci XXIX. výzvy – Prioritní osy 4 - Oblasti 4.2 – odstraňování ekologických zátěží. Podpora Evropské Unie je v prioritní ose 4 poskytována z Fondu soudržnosti.

Projekt navazuje na Analýzu rizik, provedenou v letech 2009 – 2010. Analýzou rizik bylo zjištěno riziko ohrožení kvality podzemní vody v jímacím území Moravská Nová Ves a deklarováno jako vysoké vzhledem k tomu, že bylo potvrzeno reálné ohrožení vodního zdroje rozšířením kontaminace do jeho ochranného pásma.

Cílem projektu je formou vhodně zvolených sanačních opatření významně zmírnit riziko kontaminace jímacího území v důsledku úniků látek škodlivých vodám do horninového prostředí, podzemních vod a následně do jímacích vrtů. Práce budou prováděny v katastrálním území obcí Hodonín, Mikulčice, Týnec na Moravě a Moravská Nová Ves.

Veškeré činnosti budou realizovány v souladu s podmínkami Operačního programu Životní prostředí.

Ve výběrovém řízení byl vybrán zhotovitel celého projektu „Sdružení CHOPAV MND Drilling & Services – KLE – ESB – ŽPSV“, zahrnující společnosti MND Drilling & Services a.s. Lužice (vedoucí účastník sdružení), KLEMENT a.s. Řehlovice, Energie – stavební a báňská a.s. Kladno a ŽPSV, a.s., Uherský Ostroh.

Realizace projektu bude mít pozitivní dopad na životní prostředí. Relikvidací sond a následnou sanací bezprostředního okolí starých ekologických zátěží dojde k významnému snížení rizika kontaminace podzemní vody a dalšího šíření kontaminace směrem k jímacímu území.

Další informace naleznete na webových stránkách [www.pku.cz](http://www.pku.cz).